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Habilidade e competência 
Experiência em disciplina positiva, vendas, facilidade de comunicação, habilidades com tecnologia, controle de sala de aula, criatividade para desenvolver materiais didáticos.



Experiência profissional 
Nike do Brasil – jul 2018 - fev 2019 
Assistente de loja – atendimento ao cliente, apresentando sugestões e esclarecendo dúvidas, sobre os produtos. Controle de caixa, abertura e fechamento. Organização de estoque e loja. 

Colégio Batista de Guarulhos – abril 2019 – outubro 2019
Auxiliar de desenvolvimento infantil – auxiliar os alunos em atividades pedagógicas, rotinas diárias, cuidado com os alunos, organização de sala. Monitoramento dos alunos durante o recreio. Substituição de professores. Manejo de crises com crianças neurodivergente. 

 Maple Bear -  nov 2022 – atual 
Assistente comercial – organização de eventos. Atendimento ao cliente (WhatsApp e presencial). Conhecimento em informática. Conhecimento em Crm, leadlovers, sponte, lex, school guardian, tell me (agenda), toddle. Auxiliar os pais nas compra de material pedagogia e dúvidas em gral. Elaboração de propostas comerciais. Auxiliar em sala de aula (na falta de professores). Auxiliar na entrada e saída de alunos. Auxiliar administrativo. Suporte à coordenação. 



Formação acadêmica 
Completa: Pedagogia 
UNINOVE 
Janeiro 2019 – dezembro 2021 




