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Contato
TELEFONE:
11 93221-8991
1196440-5272

SITE:
Site aqui

EMAIL:
Huldadecarvalhoerica@gmail.com

Passatempos
Assistir programas de culinária
Cantar
Brincar com meus filhos
Assistir filmes com meu marido



HABILIDADES
Tenho facilidade em relações interpessoais, mas o que amo de verdade é estar com as crianças, desde antes dde ser mãe sempre amei aprender sobre esse mundo tão fantástico.

Por isso me identifiquei com os valores e proposta pedagógica apresentada por vocês e espero agregar  a esses valores e aprender ainda mais
	
	ERICA h.C.
ESTAGIÁRIA/AUX.SALA

Homero Rubens de Sá
Terminei o Ensino Médio em 1999
Sempre fui boa aluna, e a vontade sempre foi em atuar na área da educação.
 
Anhanguera Unopar EAD
Agosto de 2023
Estou no 4° Semestre, tem sido muito bom, e a cada matéria aprendida tem aberto meus olhos para o mundo de coisas que maravilhosas para fazer com as crianças.
Nesse semestre estou tendo a oportunidade de aprender sobre estratégias de alfabetização, currículo e inovação, linguagem e oralidade, e os projetos sobre a BNCC que fui nota máxima, o projeto de extensão, pude ir mais a fundo em um problema da sociedade, o tema que escolhi foi autismo por ter sido feito no começo de abril. Também fui nota máxima.
Atualmente meu projeto é o estágio obrigatório em observação na escola, onde pude realmente enxergar meu amor pela profissão tomando forma.

EXPERIÊNCIA DE TRABALHO
Casa de Davi- operadorado de telemarketing
De 2008 a 2010
era da área de pedir doções e fazia ligações da grande São Paulo apresentando a necessidade dos pacientes e pedindo ajuda. 
Foi uma experiência muito válida para minha vida pelo fato de ter que aprender a respeito das necessidades das crianças e da casa, para poder falar com as pessoas.
[Descreva suas responsabilidades e realizações em termos de impacto e resultados. Use exemplos, mas mantenha-os breves. 


Pro guaru - Agente de Portaria 
De 2010 a 2012
Era responsável pela entrada e saída de pessoas em ambientes públicos, minha área era a saúde, ficava em hospitais arrumando fila e mostrando o caminho para as pessoas seguirem para seus tratamentos.
Aprendi muito nesse tempo também sobre relação interpessoal, mas de forma presencial, quando as pessoas estão mais fragilizadas é onde pude presenciar o quanto a forma de falar pode mudar o dia daquela pessoa.
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