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Graziele Brito Cavalcanti
	Informações Pessoais
	· Estado civil: Divorciada
· Nacionalidade: Brasileira
· Idade: 37 anos
· Naturalidade: Guarulhos-SP

	Objetivo
	
Atuar como professora de geografia para o Ensino Fundamental II e Médio.

	Formação
	
· Licenciatura em Geografia - Universidade Guarulhos - Conclusão: dezembro/2009;
· Licenciatura em Pedagogia – Faculdade de Educação Paulistana – Conclusão: fevereiro/2022;
· Escola de Formação dos Profissionais da Educação Paulo Renato Costa de Souza - Currículo em Ação (Público Escola) Nivelamento - 2ª Edição/2022;
· Escola de Formação dos Profissionais da Educação Paulo Renato Costa de Souza - Curso Específico de Formação aos Ingressantes nas Classes Docentes do Quadro do Magistério - Etapa 1 - Fundamentos Básicos 1ª Edição;
· Escola de Formação dos Profissionais da Educação Paulo Renato Costa de Souza - Curso Específico de Formação aos Ingressantes nas Classes Docentes do Quadro do Magistério Etapa 2 – Ensino em Foco – 1ª Edição – Geografia;
· Escola de Formação dos Profissionais da Educação Paulo Renato Costa de Souza - Formação Básica e Aprofundada – Eletivas - 1ª Edição/2019;
· Escola de Formação dos Profissionais da Educação Paulo Renato Costa de Souza – Formação Básica e Aprofundada – Projeto de Vida – 1ª edição 2019;
· Escola de Formação dos Profissionais da Educação Paulo Renato Costa de Souza – Formação Básica e Aprofundada – Tecnologia e inovação – 1ª Edição/2019;
· Escola de Formação dos Profissionais da Educação Paulo Renato Costa de Souza - Programa de Desenvolvimento de Liderança (PDL): Curso 1 - 2ª Edição/2023;
· Escola de Formação dos Profissionais da Educação Paulo Renato Costa de Souza - Da Educação Integral ao Ensino Integral - 2ª Edição/2022;
· Escola de Formação dos Profissionais da Educação Paulo Renato Costa de Souza – Programa Multiplica Diretores/ Conclusão Dezembro/2024;
· Escola de Formação dos Profissionais da Educação Paulo Renato Costa de Souza – Cursando Escola de Gestão – Vice-Diretor Escolar.

	Experiência Profissional








Cursos Extras- curriculares      VI - 


	· Rede Particular - Colégio Plenitude – Professor para o Ensino Fundamental II e Médio – De 01 de fevereiro de 2010 até 28 de junho de 2014.
· Rede Pública de Ensino do Estado de São Paulo - Professor Efetivo para o Ensino Fundamental II e Médio. Desde fevereiro de 2009.
· Rede Pública de Ensino do Estado de São Paulo – Coordenador de Gestão Pedagógica de Janeiro/2017 até Maio/2023;
· Rede Pública de Ensino do Estado de São Paulo – Vice-Diretor Escolar desde Maio/2023.



Semana da Geografia – Universidade Guarulhos
Período: 05 a 07 de junho de 2008.




